

Сотрудники краевого следственного управления провели с воспитанниками кадетского класса, ветеранами Великой Отечественной войны, учениками 38 школы мероприятие, посвященное празднованию 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне



Накануне Дня Победы в музее воинской и трудовой славы школы № 38 г. Хабаровска встретились четыре поколения. Ветераны Великой Отечественной войны, сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю, кадеты Следственного комитета Российской Федерации, учащиеся начальной школы собрались у стилизованного «вечного огня», чтобы вспомнить памятную и дорогую каждому дату, героев, воинов-защитников, подаривших нам счастье жить, творить и трудиться в мирное время.

Почетные гости рассказали о тяготах военной жизни, о былых подвигах, вспомнили безвозвратно ушедших и павших в боях.

Председатель Хабаровской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» Олег Иванович Нащочин преподнес в дар школьному музею образцы советских боеприпасов времен Второй мировой войны.

В тишине, когда затихали орудия, в землянке можно было услышать боевые песни, песни о Родине, о любимой, которая ждет. В уютном кругу все присутствующие вместе с вокальной группой исполнили песни военных лет.

В благодарность от молодого поколения школьники передали ветеранам письма-треугольники, а затем все вместе запустили в небо шары с пожеланиями поколению ныне живущих, будущим поколениям о том, что мы помним и чтим всех тех, кто защищал нашу огромную Родину и стоит на ее страже сегодня.

Закончилось мероприятие чаепитием и небольшим праздничным концертом.

Изображения





03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/folder/1082266/item/1121515>